

HÉTFŐI NAPLÓ

AZ ELŐFIZETÉS ÁRA:

Egy évre 4 pengő
Félévre 2 pengő

EGYES SZÁM ÁRA:

Magyarországon 6 fillér. Jugo-szláviában 6 dinár. Ausztriában 15 Groschen.

POLITIKAI HETILAP

SZERKESZTIK:

Dr ELEK HUGÓ és MANN HUGÓ



MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Budapest, VIII. ker., Rókt Szilárd ucca 3. szám
Telefón: József 8-96
Vasárnap (d. u. 4-10): József 5-93, József 62-35

Öngyilkos lett Cukor Kálmánné Rosenberg Mariska, a Magyar-Fiatművek igazgatójának ragyogó szépségű felesége Az előkelő, ismert lipótvárosi uriaszony veronállal megmérgezte magát a Falk Miksa uccai lakásán — Néhai Rosenberg Gyula országgyűlési képviselő unokájának tragédiája

A Lipótvárost érdekes öngyilkossági kísérlet foglalkoztatja. Egy patricius családból való, közismert lipótvárosi uriaszony, a régi országgyűlés volt tagjának unokája,

akart megválni életétől,

szándékát azonban nem sikerült valóra váltania és most a Grünwald szanatóriumban heveri ki sötét elhatározásának következményeit.

Cukor Kálmán feleségéről van szó, akinek *Rosenberg* Mariska a leánykori neve. A feltűnő szépségű uriaszony a volt országgyűlés ismert tagjának, a gazdag és politikai befolyásáról ismert *Rosenberg Gyula* képviselőnek unokája. A Lipótváros társadalmának egyik ismert tagjához, Cukor Kálmánhoz ment feleségül, aki maga is gazdag ember hírében áll és a közgazdasági életben tevékenykedik. Legutóbb a *Lancia* budapesti vezérképviseelője volt, ezt az állását azonban otthagyta és most a *Magyar Fiat-Művek* egyik igazgatója és mint öleveles menőnk, a javítóműhely vezetője.

A Falk Miksa utcában laknak, ahol fényesen berendezett lakásukban népes és előkelő estéket szoktak adni. A jobb lipótvárosi társaságok állandó résztvevői. Ezért kellett nagy feltűnést Budapest pénzarisztokráciájának negyedében a bekövetkezett öngyilkossági kísérlet, amelynek szenvedő szereplője a csinos Cukor Kálmánné, Rosenberg Mariska, akinek öngyilkosságát társadalmi pozíciójára való tekintettel mindenütt a legnagyobb diszkrécióval kezelték.

Az elmúlt hét szerdáján éjjel 11 óra tájban Cukor Kálmánné, hirtelen rosszullett fogta el Falk Miksa uccai lakásán. A szobalány vette észre, hogy úrnője

halottápadtan fekszik ágyában, habzik a szája, a feje lehanyatlik és erősen zihál a melle.

Ödösietett hozzá, fejét visszahelyezte a párnára és elesztgetni kezdte asszonyát. Hiábavaló volt

azonban minden kísérlete, nem tudta magához téríteni. Erre átszaladt a szomszéd szobába, felkötötte Cukort és közölte vele felesége rosszulletét.

A férfi megdöbbenve vette észre, hogy felesége milyen állapotban fekszik az ágyban. A család egyik barátjának, dr. Molnár Béla egyetemi magántanár, belgyógyásznak telefonált. A professor azt válaszolta, hogy ne kelljen megvárni, míg ő felöltözik — a gyorsaság kedvéért Cukor tegye autóba feleségét és úgy szállítsa éjszaka az ő rendelőjébe az asszonyt.

Ugyis történt, Cukor egy nagy taxit hozatott és feleségét plédkebe burkolva levitte a kocsiába. Aztán elhajtott Molnár professzorhoz. Az asszony állapota már igen súlyos volt ekkor és még mindig nem nyerte vissza eszméletét. A kintinó professor a rendelőjében azonnal hozzálátott az orvosi kezeléshez, amely azonban

minden fáradozása ellenére nem járt kellő eredménnyel.

Gyomormossást alkalmazott, injekciót adott az uriaszonynak, de az még mindig nem tért magához. Erre Cukorné a tanár közreműködésével azonnal beszállították a Grünwald szanatóriumba, ahol a két inspekciós orvossal és egy orvosnővel együtt kísérlete meg a professor a súlyos állapotban lévő uriaszonyt eszméltre téríteni.

Hajnali negyed öt óráig tartó intenzív orvosi kezelés után végre eszméltre tért

Cukorné, akit már annyira elhagyott ereje, hogy nyelve is visszacsúszott és azt nyelvfogóval kellett tartani, hogy ez komolyabb következményekkel ne járjon.

Hajnali felőtt volt, amikor az uriaszonyt egy ápolónő felügyelete alatt szanatóriumi szobájában magára hagyták.

Az orvosok megállapítása szerint 9 gramm veronállal mérgezte meg magát,

amit csak későn vettek észre és az

volt az oka annak, hogy a mérgeg ilyen súlyos hatást válthatott ki.

A szanatóriumban a legdiszkrétebben kezelik az ügyet és az érdeklődőknek oly értelmi felvilágosítást adnak, hogy Onkorné húsmérgezésben fekszik beteg. Evvel szemben a beavatottak úgy tudják, hogy az uriaszony el volt keseredve anyagi természetű okok miatt és ezért kísérlete meg az öngyilkosságot. A férje ugyan most is jól keres, azon-

ban nem annyit, amennyi a lipótvárosi előkelő társadalmi élet reprezentálásához elegendő. A fényes estélyek sok pénzbe kerülnek és a mai gazdasági helyzet bizonyos megszorításokat tesz ezen a téren is.

Cukorné, Rosenberg Mariska iránt nagy részvét nyilvánult meg a Lipótvárosban és mindenütt örülnek annak, hogy állapota már lényegesen javult és nem sokára elhagyhatja a szanatóriumot is.

Betörtek a hatvani zsidótemplomba és elrabolták a templom 3 milliárd értékű arany és ezüst kezszereit

A határszélen keresik a tetteseket

Miskolc, január 30.

Az itteni rendőrfőkapitányság vasárnap reggel óta széleskörű nyomozást indított meg ismeretlen tettesek kézrekerítésére, akik szombaton az esti órákban betörték a hatvani zsidótemplomba és annak mintegy három milliárd korona értékű kezszereit elrabolták.

Szombaton este a hatvani zsidótemplomban, amidőn szokásos templomi vizsgálatát végezte a templomszolga, megdöbbenve állapította meg, hogy a templomban betörők jártak, akik

a templom hátsó felfesztett ablakán keresztül

bejutva a templomba,

felfesztették a frigszekerényt és az értékes, masszív aranygyertyatartókat, serlegeket s az imatekeres és a frigszekerényt fedő hársonytakaró súlyos arany- és ezüstvereit elrabolták.

A hatvani izraelita hitközségnek minden vagyona ezekben az arany- és ezüst kezszerekben volt.

A hatvani rendőrségről — ahol szombaton este az esetet bejelentették —, nyomban bizottság szállt ki a helyszínre, amely megállapította, hogy a betörők munkájuk alkalmával a templom több helyén otthagyták

ujjleuyomatukat.

Az újjleuyomatokról viaszmasolatokat készítették és nyomban beküldték az Országos Bűnügyi Nyilvántartóba.

Vasárnap jelentkezett két tanu a hatvani rendőrségen

akik reggel két feltűnő nehéz eszomatot cipelő fiatalembert láttak a Miskolc felé induló vonatra szállani.

A miskolci rendőrség értesítésére most

a határszélen

is folytatják a nyomozást a tettesek kézrekerítésére, mert azt hiszik, hogy a betörők Csehszlovákiába igyekeznek, hogy ott értékesítsék a drága arany- és ezüst kezszereiket.

Reggel 4 órakor már nyitva van a Hungária gőzfürdő, Dohány u. 44

Andrássy Gyula gróf

nyilatkozik a Hétfői Naplónak

a megnyitás pompájáról, a kormány-párt egységéről és a politikai helyzet várható alakulásáról

Vasárnap délelőtt a budai Danaparton

ANDRÁSSY GYULA GRÓF

előadásában a Hétfői Napló munkatársai érdeklődésére így fejté ki véleményét a politikai helyzetéről:

— A politikai helyzetet változtatnunk tartom. A törvényhozásunk kétfeladása nézetem szerint nem jelent egyebet, mint *nemű pazarlást* az idővel. Ezután

egy-egy javaslat letárgyalása természetesen hosszabb időt fog igénybevenni

és talán eggyel-kettővel több és jobb beszéd fog elhangzani. Ez a körülmény azonban nem változtat az eddigi helyzeten.

Bethlen a két kamarában is éppen úgy érvényesíteni fogja akarátát,

mint az elmulat nemzetgyűlésen. Minden attól függ, hogy az egységesnek nevezett kormánypárt, ezt a sokat emlegetett egységet meg tudja-e őrizni a jövőben, vagy sem. Ha valóban úgy áll a helyzet, amint általában mondják, hogy az egységspárt tagjainak politikai programja teljes kielégítést nyert abban a módfeletti förtében, hogy

A kiscgazdák hajbakaptak az egyik jegyzői állás fölött

Az országgyűlés ma délelőtt 10 órakor tartja harmadik ülését, amelynek tárgya a Ház tisztikarának megválasztása.

Az országgyűlés elnökeért egyhangúlag Zsitvay Tibort választják meg.

Ami minden oldalon egyaránt népszerű. Az alelnökök személyében sem lesz változás. Az egyik alelnökség Puky Endréné, a másik Huszár Károlynak jut, a harmadik tisztviselő Karáthé Jenő az egyedül jelölt.

A jegyzői állásokért még vasárnap este is adóz közéleti folyó.

A hat kormánypárti jegyzői állásra Berkó Gyula, Portáky György, Urbanics Kálmán, Petrovics György, Héjjas Iván és Gubicza Ferenc a hivatalos jelöltek, akiknek megválasztása bizonyosra vehető Gubicza Ferenc kivételével. A hatodik jegyzői állás fölött

a kiscgazdák az utolsó percben hajbakaptak.

A népszerű Gubicza Ferenc ugyanis újraválasztván az utolsó percben ellenjavallatot kapott Patacsi Dénes személyében nekinek érdekében nagy korteskedés indult meg — előreláthatóan eredménytelenül.

Mint ahogy a házszabályok szerint csak hat jegyzői állás tölthető be, házszabályszóru előterjesztést kell tenni további jegyzői állások — legfeljebb még négy állás kiegészítésére, mely körül ketőt a kereszténygazdasági párt, egyet a polgári ellenzék, egyet a szocialdemo-

Férfi szépségverseny
csütörtöktől
a Forum Mozgósíkházban

mandátumhoz sikerült jutniok:

a jövő a parlament feladatainak teljesítése tekintetében sívárnak ígérkezik.

mert ez a hangulat esetleg kártékonyan fog hatni az ellenzék ellenőrző hivatásának betöltése szempontjából is. Ha ezután ez az egység megtörik és

a politikai viszonyok változása elemeire bontaná a kormány-pártot: beláthatatlan következményekkel kell számolnunk.

Az ünnepélyes megnyitás külsőségeiből még nem lehet semmiféle következtetést levonni, legfeljebb azt lehet megjegyezni, hogy

kár volt ilyen fényes pompával ünnepelni akkor, amikor sirni kellene a szétdarabolt ország nyomora fölött,

— A fény és pompa nem pótolhatja azt az irt, amely a jogfolytonosság szempontjából támadt. Apponyi Albert gróf magatartása is innen magyarázható. Apponyi nézetem szerint azért nem volt részt az ünnepélyes megnyitáson, mert alkotmányos feltevéseinek nem felelnek meg a megnyitás formaszabályait.

krata pára tagjai közül fogtak megválasztani. A kereszténypárt részéről Lang János és Fülöp Arthur lesznek a jegyzők, az ellenzék heftőn az ülés előtt fog dönteni.

Uzunovic munkakabinetje

Belgrád, január 30.

(Aval.) A király a parlamenti csoportok vezetőivel folytatott tanácskozások után Uzunovicot megbízta azzal, hogy kiegészítést alapon koalíciós vagy pedig koncentrációs munkakabinetet alakítson.

Bethlen minisztereinek a parlamenti Héjjas-botrányról

A minisztereinköt kinosan érintette a kormánypártiaknak Héjjas Iván mellett rendezett tüntelése

A parlament szombati ülésén a kormánypárt fujvédó érzelmi tagjai éles tüntelést rendeztek Héjjas Iván mellett abból az alkotomból, hogy a szocialdemokraták a mandátum átnyújtásakor megtámadták. A botrányos jelenetet Bethlen minisztereinek szótlanul, arcrándulás nélkül nézte végig, majd kiment a folyósóra, ahol csakhamar körültekintő a kormánypárti képviselők.

BETHLEN ISTVAN gróf minisztereinek

ezeket jegyezte meg:

— Meglátjátok, hogy e körül itt még éles összefüggések lesznek...

A minisztereink — azoknak a képviselőknek az — interpretálására, akik a jelenet tanui voltak — bizonyos eshetőségekre célzott. A "liberális" kormánypárti képviselők egyenként azt állították, hogy

Bethlen minisztereinköt a Héjjas-affer igen kinosan érintette.

Radenich György volt százados ellen körözölevelet adott ki a rendőrség

Csalással vádolják a Vármegyei Ismerető szerkesztőjét

A főkapitányság bürokráci osztálya a váci rendőrségtől érkezett körözölevel alapján eljárt indított Radenich György volt százados ügyében, akit kisebb összegű csalással vádolnak.

Radenich György az időközben óvadék-sikkasztás miatt letartóztatott Kende József volt főhadnaggyal és F. Jókics Kálmánnal együtt a Podznanice ueca 2. számú házában megalatolta a

Csonkamagyarország Vármegyei Ismeretője

elnév folyóiratát, amelynek ő lett a szerkesztője. A vállalat ügynekei helyi-ministeri támogatásra való hivatkozással végigjárták az országot és különböző vállalatoktól

szétett közleményeket akviráltak.

Radenich György maga is foglalkozott közlemények szerkesztésével s az ismerető-

könyv elhelyezésével és egy ilyen ügyből kifolyólag gyűlt meg a baja a rendőrséggel. Egy váci vállalat nyomasztó feljelentést tett ellene, hogy már hónapokkal ezelőtt felvett

egy könyv előzetése fejében

egymilliókét-százszáz koronát, a könyvet azonban nem szállította. A feljelentés alapján az oltani rendőrség vizsgálatot indított, közben azonban Kende és Jókicsot letartóztatták, a Podznanice ueca szorkeztetésé kihat és Radenichot nem tudták megidézni. A váci rendőrség erre

Körözölevelet adott ki ellene,

amelyet megküldtek a budapesti főkapitányságnak, ahol most megindították a vizsgálatot, annak megállapítására, hogy felelős a Vármegyei Ismerető részére felvett pénzért.

A mecklenburgi herceg autóbafférje Budapesten

200 vagy 400 pengő a javításdíja?

A mecklenburgi herceg, aki néhány napja Budapesten tartózkodik, kellenetlen afférbe keveredett rövid itt tartózkodása alatt az egyik fővárosi autójavítóműhely vezetőjével.

A herceg két autóval érkezett a magyar fővárosba és hatalmas ko-

esijaival sok kirándulást tett Budapest környékén. A legújabb autóját az egyik gép defektust szenvedett és a másik autóval bevonrták a Gellért-gazdaságba, Jozsef József, a garázs igazgatója

200 pengőt kért

a lényegtelennek látszó javításért, amibe a herceg bele is nyugodott. Vasárnap az autójavítás elkészült, a herceg ki akarta fizetni a munkáért járó 200 pengőt, erre azonban Jakab igazgató kijelentette, hogy sokkal több javítást való volt az autón, mint ahogy azt első megvizsgálásra látta s ezért nem 200, hanem

400 pengő jár a javításért.

A mecklenburgi herceg a munkadíj 100 százalékos emelésébe nem volt hajlandó beleegyezni, mire hangos vita fejlődött ki közte és a garázs igazgatója között. A vita során felhívták telefonon a rendőrséget is, ahol a tények ismertetése után azt a választ adták, hogy ez ügy eldöntése a polgári bíróság elé tartozik, egyben azt is tanácsolták a garázs igazgatójának, hogy ne górdítsen akadályokat az autó kiadása elé. Erre Jakab igazgató

mind a két autót a herceg rendelkezésére bocsátotta,

aki azokkal elrobogott, anélkül, hogy a 200 pengőt is kifizette volna. A lényegtelen anyagi kérdést úgy a herceg, mint a garázsigazgató a bíróság előtt akarják eldöntetni.

A ZSIDÓK

EGYETEMES TÖRTÉNETE

2 POMPÁS KÖTETBEN

Kiadja az „Imit”. Ára vászonkötésben 36 pengő, fűlörkötésben 40 pengő

Gerstl Alfréd a Rökk Szilárd uccal merénylő férfi, a fogházban megőrült

Rögeszméjében császárnak képzelet magát

Gerstl Alfréd szállítási vállalkozó, a Rökk Szilárd uccai merénylő férfi előtt tegnap hirdette ki letartóztatási végzését Földy Antal dr. vizsgálóbíró. Gerstl a vizsgálóbíró végzésébe megnyugodott és így a szabadlábrahelyezés kérdésében a vádтанасnak nem is kell döntenie.

A vizsgálóbíró ma délelőtt a Pajor-szanaszatóriumban újból kihallgatta Gerstl Alfrédét. Az asszony már a gyógyulófélben van, a golyót sikerült eltávolítani és így Gerstl-ne rövidesen elkönyholhatja a szanaszatóriumot. Az újabb kihallgatás alkalmával ismét súlyosan terhelően vallott férje ellen, de csupán kisebb részletekkel egészítette ki eddigi vallomását.

Gerstl Alfréd végője: dr. Sándor László ny. rendőrfőkapitány ma meglátogatta védencét a Markó uccai fogházban. A merénylő férjét börtönőr vezette elő, aki büszke magatartással halad öre előtt, jobbkarját napoleoni mozdulattal kabátja nyílásában tartja. Szeméi zavarsan merednek előre. Rövid fejhallgatással üdvözlő ügyvédjét, majd a következő szavakkal fordul hozzá:

— Mondja, ügyvéd úr, mit értek vagyok én itt? Ki az a hatalmasság, aki

egy császárt itt tud tartani?

Sándor László dr. és a körülállók megdöbbenne néznek a szerencsétlen emberre, aki most már vérbeforgó szemekkel, indulatosan folytatja:

— Hallatlan dolog, hogy

nem kapok császárnak megfelelő lakosztályt!

A börtönőrré mutat:

— Csak ez az aditáns áll rendelkezésemre.

Legyen szíves, intézkedjen, hogy megfelelő ellátásban részesüljek és nem vagyok hajlandó ilyen lakosztályban maradni.

Én császár vagyok!

A szerencsétlen ember ezután összefüggéstelen szavakat kezdett kiabálni, majd olyan indulatba jött, hogy attól kellett tartani, hogy vaddjé, vagy a jelenlevő ügyvédeknek megmadja. Mindenki ijedten szökött hátra. Sietve intézkedtek, hogy vissza vigyék cellájába.

A látogatás után beszélgettünk dr. Sándor Lászlóval, aki a következőket mondotta munkatársainknak:

— Véleményem szerint Gerstl Alfréd elméje teljesen elborult.

Már vannak adataim arra nézve, hogyha indulatba jön, elveszti öntudatát és beszámíthatatlan lesz a viselkedése. A legutóbbi esemény aztán olyan hatást váltott ki nála, mely teljesen megfosztotta öntudatától. Az iratok most az ügyrészekhez kerültek át és a törvény értelmében — mivel főbörténjáró bűnös-

lekményről van szó — megvizsgálják elmeállapotát. Nem tartom kétségesnek azt, hogy rövidesen elmegyógyintézetben kell majd őt helyezni.

— Egyébként több megbízható tanu jelentkezett, akik igazolják,

A fővárosban csökkenőben van az Influenzajárvány

A tisztifőorvos nyilatkozata

Az influenzajárvány a fővárosban az elmúlt héten már nem volt oly nagyméretű, mint az előző hetekben. Csökkent az újabb megbetegedések száma is és az egyes előfordult esetek nem váltak oly súlyosakká, mint az előző időben. Az influenzajárvány ügyében vasárnap beszélgetést folytattunk

dr. CSORDÁS ELEMÉR

székesfővárosi tisztifőorvossal, aki kérdéseinkre a következőket nyilatkozott:

— Vasárnap a fővárosban éppen úgy, mint a hét utolsó napjain

nem fordult elő tömeges újabb megbetegedés.

Napok óta, az új megbetegedések száma a főváros területén nem éri el a százat, ami az előző megbetegedésekhez viszonyítva arra mutat, hogy

Pálffy Sándort, a sikkasztó bankári szabadonbocsájtotta a román rendőrség

Az üllői Pálffy-bankház naport felvert bukása érkezett most, értesülésünk szerint, újabb állomáshoz. Mint ismeretes Pálffy Sándor, a bankház összeomlása után elfutott Budapestről, mire körözövelet adtak ki ellene. Nemsokára kiderült, hogy a sikkasztó bankár álnéven Kolozsvárra szökött, ahol a román rendőrség elfogta.

mert hamis útlevelet használt. Mikor tudomást szerettek elfogatójáról a magyar hatóságok, folyamathoz tették a kiadatási eljárást. Közben a hamis útlevelet használatá miatt egy hónapi fogházra ítélt.

Czövek Sándor kerületi főkapitány ügyészi megbízott lett a főkapitányságon

A főkapitányság és a belügyminisztérium tisztviselői között általános feltűnést keltő intézkedés történt Czövek Sándor kerületi főkapitány személyével kapcsolatban. Czövek Sándor a belügyminisztérium nyomozóosztályának a főnöke

hogy Gerstl mély szerelemmel viseltetett felesége iránt és ha bárki is diskurált, a második mandátumban a beszégetés fonálát mindjárt a feleségére terelte át. Bizonyítékaim vannak arra nézve is, hogy sem apósidó, sem feleségétől nem kellett pózt kérnie, mert az üzleti könyvek szerint a múlt esztendőben üzletéből 63 millió korona járandóságot és 17 millió korona jutalékot vett fel. Ezeket kívül még sok olyan adat áll rendelkezésemre, melyek az eddig felderítéssel lényegesen ellentétes világításba helyezik a dráma történetét.

H. E.

a járvány ereje csökkenőben van.

Ilyen körülmények között egyelőre semmiféle újabb szigorú intézkedésre szükség nincsen. A tisztifőorvos hivatalhoz vasárnap beérkezett jelentések szerint a vasárnapi napon

halálozás sem fordult elő.

Miskolcon, ahol már hetek óta a legelterjedtebb a járvány, kedvezőtlenebb a helyzet.

Vasárnap este a Hétfői Napló miskolci tudósítója a következőket jelentette:

— Miskolcon az influenza- és spanyoljárvány egyre nagyobb erővel lép fel. Vasárnap egy halottja volt a spanyoljárványnak. A polgármester vasárnap este arondált az összes miskolci iskolák és tanintézetek bezárását a járvány idjére.

szabadlábra helyezte Pálffy Sándort,

aki természetesen nyomban elhagyta Kolozsvárt. Most tehát az a helyzet, hogy a román hatóságok, nem respektálva a körözövelet, szabad menekülést biztosítottak sikkasztó bankárnak és úgy látszik a károsultaknak végleg le kell mondiok arról, hogy Pálffy valah is felelősségre vonhassák.

A napokban telt le a büntetés ideje is a Kolozsvárról érkezett hírek szerint a román rendőrség a büntetés kitöltése után

voit. Keménykezü, energikus főtisztviselőnek ismerték és nem egyszer mint főkapitányjelöltet emlegették.

Amikor azután a belügyi nyomozóosztály néhány tagja egy nagyszabású eszmepézési ügyben kompro-

mittálta magát és az osztályt később feloszlatták, Czövek Sándor a belügyminisztériumba kapott beosztást. A választások idején újra szóba került a neve. A kerületi főkapitányhelyettes ugyanis

nem hivatalos egységspárti programmal fellépett.

azonban nem kapott mandátumot. Később azután a beavatottak tudni vélték, hogy

felsőbb helyen nem szívesen látták Czövek képviselőjelöltiségét.

A választások után meglepetés-szerűen érte a rendőri köröket a belügyminiszter intézkedése, amellyel Czöveket kivette a minisztériumból és a főkapitányságra osztotta be szolgálatiételre. Czövek ekkor egyhávi szabadságra ment. Bár feltűnést keltett ez az intézkedés, mindenki arra gondolt, hogy a kerületi főkapitány megfelelő hatáskörű beosztást kap. Annál nagyobb meglepetést okozott azután, hogy mikor néhány nappal ezelőtt visszatért a szabadságáról,

ügyészi megbízottá nevezték ki,

amely pedig hatáskör tekintetében sokkal kevesebbet jelent, mint régebben betöltött hivatala.

R. P.
Spanyol nátha ellen a legjobb orvosság egy jó meleg "IDEAL" pehelypánton.
Sándor
"IDEAL" paplan
Kammermayer Károly, 2. t.



ITT A FARSANG!
Őt bálon nem multhat senki mint a jövő het szennyezés vigléték-attrakcióján. Cím:



Konyha- és előszobabútorok modern kivitelben. Állandó nagy raktár.
Budapest, Thököly út 17
Szóll árak! Fizetést könnyűségi!



Vígyszínház
Hétfőn, 25-ös szór. szerdán, csütörtökön, szombat és vasárnap este
Kedden, pénteken este és vasárnap délután
Nem nőszülők!
A Noszty-flú esete Tóth Marival

JOBB MA EGY CSEPP
paratlan hatású valódi
DIANA SÓSBORSZESZ
a torok és szájüreg öblöztetésére,
MINT HOLNAP EGY LITER
orvosság a bekövetkező Influenza leküzdésére.

Budapesten letartóztatták a lepsényi takarékpénztár félmilliárdos sikkasztóját

Express félévben felhívta igazgatóságát, hogy gondoskodjék sürgősen letartóztatásáról

Vasárnap délelőtt előállították a főkapitányságra Nagy Bélát, a Lepsényi Takarékpénztár főkönyvelőjét, aki bankjából 400 millió koronát elsikkasztott és megszökött. A sikkasztó főkönyvelő a főkapitányságon bevallotta tettét, mire erős rendőri fedezettel Lepsénybe szállították.

Nagy Béla főkönyvelő 1920 októberében került a Lepsényi Takarékpénztárhoz, ahol szorgalma révén csakhamar főkönyvelő lett. A szoliditástudó ember nagy bizalommal örvendett a bankban. Ep ezért nagy feltűnést keltett, hogy egy félévvel ezelőtt teljesen megváltozott és feltűnő módon kezdett költekezni. A bank igazgatósága nem jó szemmel nézte Nagy Béla költekezését, aki ellen azonban semmi gyanus momentum nem merült fel és így nem volt okuk ellene eljárni.

Néhány héttel ezelőtt több lepsényi gazda levelet kapott a budapesti Sterbinszky banktól, melyben figyelmezteti a gazdákat, hogy váltóik január 15-én lejárnak, miért is gondoskodjanak azok kifizetéséről. A gazdák érthetetlennek találták e leveleket, mert ők semmiféle váltót alá nem írtak. Ezt levélben közölték is a bankházzal. Néhány nap múlva Lepsényre érkezett a Sterbinszky-cég egyik főnöke: Szőgyényi Tibor, aki felkereste Nagy Bélát és hevesen tárgyalt vele. A főkönyvelő, ügyléltszik, megnyugtatta Szőgyényit, mert az visszautazott és Nagy Béla másnap 25 millió koronát adott fel a budapesti bankház címére.

A váltók ügye azonban napvilágra került. Medgyaszay Vince esperes, a Lepsényi Takarékpénztár igazgatóságának elnöke tudomást szerezvén Nagy Béla turesa váltóügyéről, sürgősen összehívta az igazgatóságot. Nagy Béla erre elment Lepsényből

és az igazgatóság már nem tudta maga elé csiálni.

Vasárnap reggel azután Medgyaszay esperes Budapestről levelet kapott a főkönyvelőtől, melyben közli vele, hogy elsökött Lepsényből, mert két év alatt apdódonként félmilliárdot sikkasztott el

a bank pénztárából. A lopásokat úgy követte el, hogy a bank öreg pénztárosát: Berger Józsefet különböző ürügyekkel eltávolította a pénztárból, ahonnan azalatt bizo-

Spanyolnátha influenza

ellen hatékonyan védekezhet ha fogad naponta 2-3-szor Arion fogkrémmel

Mossa. A szájüreget fertőtleníti és Gádit, a fogakat fehéríti és konzerválja

nyos összeget emelt el. A pénztárosnak a pénztárhányra vonatkozólag azt mondta, hogy míg ő távol volt, kifizetéseket eszközölt a bank üzletfelei részére. Az elsikkasztott összegetek pedig hamis tételek alatt elkönyvelte és így a csalásra nem jött rá senkinek a bankban. A levélben a főkönyvelő még megírta azt is, hogy a dolgot nem tudta már

A rendőrség újra nagyértékű hamis nosztrifikációs hadikölcsönkötvényt foglalt le

A hamisítók nyomában

A bankvilágban, de a közönség körében is sok kellemetlenséget okozott a hamis nosztrifikációs hadikölcsönkötvények ügye. Néhány hónappal ezelőtt, amikor öngyilkos lett Sámuel László bankár, aki legnagyobb hadikölcsönkötvény üzleteket bonyolította le, a rendőrség vizsgálatot indított és különféle bankokban és pénztárvezetőkben

ezerszámra foglalta le a hamis nosztrifikációs hadikölcsönkötvényeket, amelyeket azután beszállítottak a Pénzügyi Központba.

Közben egész sorog polgári per és elszámolási differencia keletkezett a kötvények körül, amelyek miatt senkinek sem lehetett bűnvádi úton felelősségre vonni. Ez a kérdés pedig tisztázásra vár mert valakinek felhívni kell a nagyvárú hamisítását. A vadőrség ezért most rokockozott erőivel folytatja a

Sorozatos kihallgatás a főkapitányságon az Országház-téri tüntetéssel kapcsolatban

Négy előállítottat letartóztattak a rendőrség

A főkapitányság politikai osztályán Schweinitzer József dr. rendőrtanácos vasárnap délelőtt folytatta a péntek esti zavargásokból kifolyólag előállított 253 gyanús ucai járóké ki hallgatását, akik közül azonban már a tegnapi nap folyamán többeket el is boesáítottak. A mai napon megállapította a rendőrség, hogy az előállítottak között

121 Vágt-párti fiatalembert sikerült elfogni.

akiket azután a mosonyiúcai tonlonházba szállítottak.

A vasárnapi kihallgatások alkalmával sor került ezekre a fiatalemberekre, akik egyértelműleg azt vallották, hogy csupán az Országház téren akartak keresztülmenni és semmi tüntető szándékuk nem volt. Ezzel szemben kiderült, hogy valamennyinél

nagymennyiségű igazató tartalmú rüpedulát találtak.

A kihallgatás során négy előállítottat le is tartóztattak.

akikről megállapították, hogy a budapesti büntetőtörvényssék kü-

tovább leplezni és ezért kellett megszöknie. Felhívta az igazgatót, mert nem bírja ki tovább a bujkálást.

Bejelentette,

hogy vasárnap délelőtt Budán, a Hatúy uca 8. számú házban lévő vendéglőben fog tartózkodni,

küldjék sürgősen érte a rendőrséget.

A Lepsényi Takarékpénztár igazgatósága táviratilag értesítette a lovél tartalmáról a budapesti főkapitányságot, ahonnan vasárnap dektívok mentek ki a megjelölt budai vendéglőbe, ahol Nagy Béla tényleg meg is találták. Előállították a főkapitányságra, ahonnan ma tovább szállították Lepsénybe.

vizsgálatot a kötvények ügyében. A főkapitányságon külön detektívcsoporthat foglalkoztatnak ezzel. Schnell József főfelügyelő csoportja, amely a frankhamisítás ügyében is dolgozott,

teljes erővel nyomoz a hamisítók után.

Csaknem naponta újabb és újabb hamis nosztrifikációs kötvény szállítványok kerülnek elő, hogy a kötvények eddig már milliókhoz névértékben gyűltek össze.

A detektívok különben újabb adatok birtokába jutottak a hamisítók személyére vonatkozólag

most már biztos nyomon haladnak

és valószínű, hogy rövidesen nyilvánosságra kerül a hamisítás értelmi szerzője és végrehajtója.

jét is, akit kihallgatott. Megállapítást nyert, hogy Hámán Kató péntek este azzal a szándékkal vonult fel több fiatalember társaságában az Országház téren, hogy a Magyarországi Szocialista Munkáspárt felszólításának eleget tve, tüntessen. Hámán Katót a rendőrség őrizetbe vette. Letartóztatása ügyében hétfőn döntenek.

Színészek akciója Harmath Imréért

Harmath Javára előadást rendeznek az Operett színházban

Harmath Imre, az ismert kabaréiro, hitelezői feljelentések miatt néhány nap óta az ügyesség foglya. A vizsgálóbíró ugyan szabaddáruhelyezése mellett döntött, de a vádtanács határozatát továbbra is fogságban marad. A népszerű kabaréiro tragikus sorsa

nagy részvetet kellett a fővárosi színházak körében.

Ép ezért vasárnap délután többen megbeszélésre jöttek össze, hogy megtárgyalják, miképp segíthetnének Harmath Imre szomorú helyzetén. A tárgyalásoknak eredményeképpen Tarján Vilmos elnöke alatt bizottság alakult, amely elhatározta, hogy a jövő hét szombatján délután a Fővárosi Operettszínházban előadást rendeznek,

amelynek jövedelmét Harmath Imre részére boesájtják, hogy abból adósságait rendezze.

Az előadáson minden fővárosi színház és kabaré két-két tagja fog felépni.

— Debrecen — a kormány ellen.

Debrecenből jelentik, Debrecen városi és pénzügyi bizottsága legutóbbi ülésén tiltakozott a törvényhatóságok fokozottabb ellenőrzéséről szóló törvényjavaslat ellen. A memorandumban a város kimutatja, hogy a törvényjavaslat teljes megsemmisíti a törvényhatóságok autonómiáját, továbbá, hogy a keresztli adó állami bevételek nyújtására milyen súlyos sérülést jelent. Kéri a javaslat harmadik szakaszának eltörlését s azt, hogy helyett alkossák meg a törvényhatóságok, városok és községek háztartásáról szóló törvényt.

A közönség ítélete:

Mi, I. lándig, Mindenkinél Olcsóbban árussítunk Ez: Tény!

Mielőtt bevásárol, győződjék meg árainkról

MAGYAR DIVATCSARNOK

Rákóczi-ut 74

SZÍNHÁZI FELHÍVATALOS

A színházgarat vasárnap délután... A színházgarat vasárnap délután...

Ilyen határozatuk nincs

és a jövőben sem fogja befolyásolni a színházgarat... és a jövőben sem fogja befolyásolni...

— Közönlöm, majd később magammal... — Közönlöm, majd később magammal...

nagy bankettet adott

a jubileum színes tiszteletére, amelyen a közéleti és művészeti előkelőségek... a jubileum színes tiszteletére, amelyen a közéleti és művészeti előkelőségek...

A napokban a Színpadi Szervek Egyesületéhez... A napokban a Színpadi Szervek Egyesületéhez...

társaságiévé avaszták

A beadvány hangsúlyozza, hogy az illető rendező... A beadvány hangsúlyozza, hogy az illető rendező...

Új urak

premierje. Tífkos betegsége és látványos indiszpozíciója miatt kissé halkabb... premierje. Tífkos betegsége és látványos indiszpozíciója miatt kissé halkabb...

hazilándó az operette primadonna szerepét játszani

Faludieki örömmel vették tudomásul a nem várt fordulatot és új szerződéses tárgyalásokat kezdtek... Faludieki örömmel vették tudomásul a nem várt fordulatot és új szerződéses tárgyalásokat kezdtek...

SZÍNHÁZ — MOZI

Szokolay Olly, a szőke primadonna üzen Harmath Imrének a fogházba

— „Mondd meg, hogy bízson bennem!” —

A szőke, sőt a feltűnő szőke primadonnáról, már megírták minden rosszat és jót... A szőke, sőt a feltűnő szőke primadonnáról, már megírták minden rosszat és jót...

madonnájának, Szokolay Olyának. A primadonna könyveszedőn mosolygott a hívó... madonnájának, Szokolay Olyának. A primadonna könyveszedőn mosolygott a hívó...

— Borzasztó, kibíratatlan... szegény fiú. Kérlek, menj be hozzá és mond meg neki, hogy bízson bennem... — Borzasztó, kibíratatlan... szegény fiú. Kérlek, menj be hozzá és mond meg neki, hogy bízson bennem...

— Nos, melyik Olly a holdagabb? — Egyik se. Hidd el, hogy eddig csak nevettem a dolgon, de ez már sok!... — Nos, melyik Olly a holdagabb? — Egyik se. Hidd el, hogy eddig csak nevettem a dolgon, de ez már sok!...

— De mégis, mi volt az oka ezeknek a dolgoknak? — Egyszerűen az, hogy Imre könyvelő volt és nem törődött saját dolgaival... — De mégis, mi volt az oka ezeknek a dolgoknak? — Egyszerűen az, hogy Imre könyvelő volt és nem törődött saját dolgaival...

Igy történt, hogy Harmath Imre a karabélyok... Igy történt, hogy Harmath Imre a karabélyok...

Szombát délután a vizsgálóbíró felügyelt... Szombát délután a vizsgálóbíró felügyelt...

A Royal Orfeum hazai szervező és primadonnája... A Royal Orfeum hazai szervező és primadonnája...

— Képzeld, milyen arrogánsak az emberek... — Képzeld, milyen arrogánsak az emberek...

Vasárnap a reggeli hidegben sokan dideregnek... Vasárnap a reggeli hidegben sokan dideregnek...

Visszaforulok. Nem! Ilyen formalitások között... Visszaforulok. Nem! Ilyen formalitások között...

Artatlan Zsuzsi: Hoci a szédület!

Artatlan Zsuzsi: Uta film

Artatlan Zsuzsi: Csütörtököt!

Royal Orfeum

- februári világvárosi varietéműsorának hatalmas slágerei: 1. A szívem (szcenizált dal) Előadja: Szárocsy Mihály. 2. Stody a sodronykötél-virtuóza. 3. Prof. Max C. Lightman amerikai szájharmonika-művész. 4. Jaj, nem jön el a Backer Josefina (Késérgő) Előadja: Szokolay Olly és a balettkar.

- 5. Dénes Oszkár februári slágerei. 6. Tamarina és Fredow akrobatikus excentrikus táncművészek. 7. 4 Urbani páratlan humor, példátlan ügyesség. 8. N. M. F. egy kis boldomság: egy kis muzsikával. 9. Solti Hermin legújabb dala. 10. 2 Hensen a levegő királyai. 11. Splend d és partnere fantasztikus görkorcsolyázók. 12. Wallenda Fókái Bemutató előadás: holnap, kedden este

Minden este 9 órakor VIGYÁZAT! Női szakasz Mozi helyérek A Fővárosi Operett Színházban

PROLONGÁLVA BEN-HUR MÁSODIK HÉT ROYAL APOLLO Előadások 8, 10, 12 óra

MAGYAR SZÍNHÁZ Kedd, szerda, péntek és vasárnap este Fiera-Croissant Hétfo, csütörtök, szombat (30-édszer) este Moinár Ferenc Játék a kastélyban Fordított. Molnár Jenő

SPORT

A birkozók futottak, a futók kötelet húztak az Iparcsarnokban

Csak a benevezett színesek maradtak távol az Ékszerészek mőkés versenyéről — Motorkegypárosok lassúsági versenye

A januári végzettség mellett csak a városligeti kopaszok merészebb ágaim csiprelő éhes verések larmája zavarta meg, mikor az Iparcsarnok felé ballagtunk a dérmészék hídjában. Az Ékszerészek Sport Clubja hídjait vasárnapi reggelre tréning és konyha szakkörökkel álló fedettségű pályán tartották. A kezdetre kitűzött idő már régen elmúlt, sőt a reggel már a délelőtti időbe fordult, de az Iparcsarnok környéke még erősen volt. A jegyzék felől a füzetező hangoskísérőket is olvastuk — a csónajban fújogató szellő, mikor négy közönségtől is kezdett gyülekezni a gigantikus merész csarnokban. A színesek behangzóztak sárjából nem lett semmi. A benevezett színesek lába várt a közönség, amely a hideg forrási borszagú csarnokban türelmetlenül toposza végül is megelégedett a gyorsított sportban. Tíz óra körül a 70 méteres lassúsági sík felé indulnak a motorkegypárosok. A négy közönség versenyében mindössze két hibafélté indult: Rosner Emma és Nadányi Ágnes, akik közül előbbi győzött 3 p. 47.6 mp alatt.

A négy közönség versenyének Fonyó Márton (MTK) volt a győztese, aki Schüssler (KAOE) hagyta maga mögött. A kétértelmű sifutást ugyancsak Sugar István nyerte, kintárs, Daubner előtt. Ferihegyi Frigyes (MTK) győzött a 15 körös versenyben, Holczner Tibor (MTK) és Galambos (MÁV) előtt. Elvezetés sportot azonban talán egyedül a négyeszer 1 körös staféta hozott, amelyben a KAOE a) stafétája pompás 30.5 mp után győzte le a b) stafétát. Idő: 1 p. 33 mp. A tréning versenyeket hárommal kezdte végig a már felszámolt közönség. A birkozóknak 70 méteres mozgásváltó versenyét Keresztes (MÁV) nyerte 10 mp-es idővel. Magyar (BAK) és Székely (Vasas) előtt. Ezután a páros verseny következett. Ez így folyt le, hogy két MÁV-ista, Dénes, művezetői tanácsok összekötötte egyik hibát kintársával, Balogh Lajosral. A két fidesz főiskolai atléta-hívesen futotta végig összekötözve is az egykörös tartót, legelővén az ékszerészek kintársát. Határozó kintársát váltott ki a köztudott verseny, amelyben az Atléta Főiskolával megelégedett birkozóknak: csapata győzött, a KAOE és a MÁV együttese előtt. A verseny résztvevői a Gutmann J. és Társas csapata is, amely ezáltal nem udragot, hanem kötelet húzott. A verseny motorkegypáros lassúsági verseny felé fordult, amelynek győztese Pisker József lett, míg a többi négy résztvevő diszvalhálták azon a címen, hogy géppelkel megálltak.

A MÁV birkozói nyerték a Vasasok aranyplaketjét

A Vasasok aranyplakettes versenye nagy számú közönséget vonzott a régi képviselőházba. A versenyen sikerült mindig győztes a MÁV Ékszerészi Sportkör lett 36 ponttal, szemben az UTE és az MTE 10-10 ponttal.

Részletes eredmény: Légsúlyban: 1. Németh József (MÁV), 2. Nohl László (UTE), 3. Mihályos Ferenc (Vasas). Nehézsúlyban: 1. Faragó Rudolf (MÁV), 2. Fehér Jenő (MÁV), 3. Kellner Károly (UTE). Könyvsúlyban: 1. Matura Mihály (MTE), 2. Tarr Gyula (MÁV), 3. Széll Kálmán (Vasas).

Ékszerészi verseny: Gyógygyógy Ferenc (UTE), 2. Felföldi Antal (MTK), 3. Tibonyi Ferenc (Vasas). Nagykegypáros: 1. Szalay Imre (UTE), 2. Tunyvási József (UTE), 3. Farkas Károly (Vasas).

Nehézsúlyban: 1. Faragó Rudolf (MÁV), 2. Varga István (BSZKRT), 3. Horling Lajos (UTE). Párosversenyben: 1. a MÁV csapata 16 ponttal, 2. jobb helyezéssel alapján az MTE 10 ponttal, 3. UTE 10 ponttal.

A Sabaria győzelme a bécsi Slovan ellen

A Sabaria értékes nemzetközi győzelemmel kezdte meg tavaszi szezonját. A nyugati metropolisz reprezentatív profi-együttese a bécsi csapatot, a Slovan, látta vendégül, amelyet a győző Fuchs bíróságiáns mellett 2:1 (1:0) arányban győzött le.

Nemzeti Lovarda lovasünnepélye. Nagyszámú, előkelő közönség töltötte meg ma délután a Nemzeti Lovardát helyiségeit, hogy gyönyörködjenek a lovasünnepély második napjának műsorában. Az ünnepélyen megjelent Horthy Miklós kormányzó a családjával, továbbá Jughyula főhercegnője is. A műsor első pontja a Ferenc József nevelőintézet növendékeinek tróféja lovasjáték volt. Ezután hat és tíz éves gyermekek jutottak be lovasjátékműsorukat. Utána Mulonelli Lajos alezredes és Budek Ottó százados bravuros ugratással újított bűvészként a közönséget, majd a ludovikások jón de banja és pikáris kard ellen következett. Egyszerre csak fellépett a Prinz Eugen indutója. Vérsíro jelműben megjelent a csapattal nyolc párja és megkezdődött a pompás játék. Utolsó számlát fűlkaválással a lovasiskolai mutatóványokról mozgásváltókat mutattak be.

A Keresztény Egyület nem terhelte mulasztás Bodor Ödön baleset körül. A Budapesti Keresztény Egyület múlt heti cikkünkkel kapcsolatban annak közlését kéri, hogy az egyesület Bodor Ödön baleset körül nem terhelte mulasztás. Minthet igazgató nyilatkozata szerint a mentők a Keresztény Egyület tudta nélkül szállítottak először a Bethesda-kórházba, majd miután ott hely nem volt, távolabb fekvő kórházba szállították. A BKE nem tagadta meg a szerkesztőségére vonatkozó információit, mert az irrodában csak egy szolgálatkötő volt, aki a szerkesztőségéről nem tudott semmit és így nem is adhatott információt.

Döntetlenül végződött az első bajnoki korszakba mérkőzés. BEAC-MTE 6:6 (2:1). Bíró: Buschsky. A lokálcso játszó munkáscsapat mérkőzésén este el a döntetlen eredményt. A BEAC szőllött Hoffmann (1) és Páliz (2), az MTE-t pedig Csóly (1) és Bekró (2) dobta.

Durand Zsuzsi megismételte műtőhori győzelmét

A női törvívó-versegy végeredménye: 1. Durand Zsuzsi (MNVO) 3 győzelemmel, 2. Terey Gizella (Sportia AC) 2 győzelemmel, 3. Szombathelyi Béla (Ronyhádi SE) 2 gy., 4. Bogen Enna (Tiszai VC) 2 győzelemmel, 5. Adler Magda (MNVO) 1 gy., 6. Agótha Hilda (Tiszai VC) 1 győzelemmel.

A férfi törvívó-bajnokság végeredménye. Győztes Eckl Viktor (BAC, Schlotzer-iskola) 4 gy. — 2. Kontro Kálmán (Tiszai VC) 4 gy. — 3. Hechs Béla (MAC) 2 gy. — 4. Hechs László (MAC) 2 gy. — 5. Mok Géza (BEAC) 2 gy. — 6. Dingfelder Imre (MAC) 1 gy.

Kanada koronghokicsapata legyőzte Európa válogottjait. Vasárnap folyt le Bécsben Kanada és Európa válogott csapatainak koronghoki-mérkőzése. A meccset Kanada nyerte meg 2:1 arányban.

Az ágostai evangélikus főgimnázium nyerte a közpiskolai kézilabda-bajnokságot. A közpiskolai kézilabda-bajnokság döntőjében az ágostai evangélikus főgimnázium csapata 8:3 arányban győzte le a Zselnyi Miklós realgimnázium együttesét. Feltűd 4:1 volt.

A vasárnapi tréningkörzések. Az elmúlt vasárnapot tréningkörzések lebonyolításra használták fel csapataink. A tréningek eredményeit a következők: Budai 3:3 — Postas 3:3 — Soroksár-111. ker. TV E 4:3 — Kispest-Húos 3:3 — Pesterzsébet-Bók 3:2 — Turul-Bécsaszócs 5:2. A KAOE új tisztikara. A KAOE vasárnap délután tartotta meg egy püdes közgyűlést, amelyen az alábbi új tisztikart választották meg: Dízelnök: Ugron Gábor dr. Tiszteletbeli elnökök: Görgel István dr., Truckler Géza, Elnök: Fehér Dezső, Társelnökök: Daubner Vilmos és Wittenberg Gyula. Gyvezető-elnök: László Lajos. Igazgató: Tarján Odón. Alnelnökök: Balazs Sándor, Horváth Dezső, Mihályca József és Sebőn Lajos.

Szerkesztésért felel: Dr. ELEK HUGO. Kiadja: A „Hétfői Lapok” Ujságvállalat.



11-ik 14 napos Corvin-Vásár

Hétfőtől, január 31-étől kezdve keddig, február 15-éig bezárólag

Válaszunk számos kérdezősködéésre:

Első 14 napos Corvin-Vásárunk júliusban vevőink nagyira kielégítette, hogy számos helyről fordultak hozzánk ama kérdéssel, hogy mikor ismételjük azt meg?

Mindazt, ami első Vásárunkat oly népszerűvé tette,

bámulatosan olcsó nagyrészt mélyen leszállított árakat

Áruházunkban most ismét megtalálhatja

